

233

ELCATAN ECO R

PRE-TANNING SYNTHETIC TANNIN

CHEMICAL COMPOSITION

Dhydroxy-diphenil-sulfone

CHARACTERISTICS

Appearance: dark brown liquid

pH in solution at 10%: 1-2

Active substance: 35 – 40%

PROPERTIES

ELCATAN ECO R is a pre-tanning synthetic liquid tannin for wrinkled items.

ELCATAN ECO R is used for footwear and leather goods on thicknesses ranging from 1,4 to 2,2.

Being **ELCATAN ECO R** a pre-tanning with high fastness to light and aging, its used for white and pastel colours items, too.

USAGE METHOD

ELCATAN ECO R is used from 15 to 25% without having to add formic acid